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Beschreibung
Immer mehr hühnerbegeisterte Menschen retten "ausgediente" Legehennen vor der Schlachtung. Nur leider bringt die Legehybriden-Zucht viele gesundheitliche Risiken mit sich. So landen mittlerweile auch beim Kleintierarzt häufiger mal solche Legehennen. Vorberichtlich stehen sie oft aufgeplustert und teilnahmslos im Stall oder laufen aufgrund eines dicken Bauches breitbeinig durch den Garten. Legenot? Nicht unbedingt! In diesem Webinar werden die häufigsten Ursachen und deren Behandlungen mit allerhand Bildmaterial erklärt.
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Seit meiner Kindheit habe ich davon geträumt als Tierärztin für Vögel und Reptilien zu arbeiten. Entschlossen, diesen Traum zu verwirklichen, absolvierte ich von 2008 bis 2014 mein Tiermedizinstudium an der Veterinärmedizinischen Fakultät Leipzig.
2014 begann ich mein Promotionsstudium an der Klinik für Vögel, Reptilien, Amphibien und Zierfische der Ludwig-Maximilian-Universität München. Wobei ich meine Dissertation "Die virtuelle Reptilienklinik - ein E-learning-Tutorial" ab Oktober 2015 als externe Doktorandin fortsetzte und 2017 abschloss. Um noch tiefgreifendere Erfahrungen in der Exotenmedizin zu sammeln, arbeitete ich von 2015 bis 2019 als Assistenztierärztin in der Vogel- und Reptilienpraxis Dr. Britsch in Karlsruhe.

Im Mai 2019 habe ich mich an der Nordsee niedergelassen und bin seitdem selbstständig in meiner Exotenpraxis Nordfriesland tätig
