Sehr geehrte KollegenInnen!

Es freut mich sehr Ihnen mitteilen zu dürfen, dass am Mittwoch den 19.04.2023, unser längst fälliges Bezirks TierärzteInnentreffen stattfindet.

Wir treffen uns am 19.04.2023 um 18:30 Uhr 
beim Weinbau Straitz & Straitz (http://www.straitz.com/straitz/Betrieb.html)

Badenerstraße Nr. 26
2352 Gumpoldskirchen

Programm:

Nach ein paar einleitenden Worten von Herr Mag. Kammerer, Präsident der Landesstelle Niederösterreich und Frau Dr. Christina Stoklas von Firma Richter Pharma AG

Anschließend führt uns Frau Dr. Anita Winkler, Fachtierärztin für Bienen, ca. eine Stunde lang in die vielfältige interessante Welt der Bienen ein z.B.:
· Ausbildung FTA Bienen:
· Warum brauchen wir Honigbienen und bestäubende Insekten so notwendig im Garten, in der Landwirtschaft? 
· Das Honigbienenvolk im Jahresverlauf 
· Der Einfluss von Mikroorganismen, Varroamilben, Pestziden, Klimawandel und Abnahme der  Pflanzenvielfalt auf die Gesundheit der Honigbienen 
· Konventionelle/biologische/wesensgemäße Bienenhaltung 
· Was können wir in unserem Garten und in der Landwirtschaft für Honig- und Wildbienen tun?
Zum Abschluss unseres heutigen Zusammenkommens, hoffe ich auf einen regen kollegialen Austausch und auf eine Neuwahl der Bezirks-TierärzteInnen Vertretung, da unser lieber Kollege Dr. Martin Stemberger, wie in seiner letzten Aussendung erklärt, sein Amt niedergelegt hat.
Aus organisatorischen Gründen, ersuche ich um Anmeldung über die Tierärztekammer, bitte Online https://www.tieraerztekammer.at/ . 
Für Aufwendungen (Vortrag und Essen) sind bitte direkt vor Ort € 25,00 Teilnahmegebühr, bei Fam. Straitz zu entrichten. 
Dankenderweise werden die Kosten für unsere Getränke von Firma Richter Pharma AG übernommen.
Im Fall, dass von der eingenommen Teilnahmegebühr Geld übrig bleibt, würde ich dies nach Abstimmung mit allen TeilnehmerInnen, als Spende auf das von der Tierärztekammer eingerichtet Spendenkonto („ÖTK Ukraine Hilfe“ Konto-Nr.: AT 1512 000 100 36 076676) für die Ukraine überweisen.


Ich freue mich auf Ihr Kommen!
Kollegiale Grüße,
Mag. Verena Senoner
