
Programm für das Webinar:
Führungsteams- nur was für grosse Kliniken?
Datum 04.5.2021, 20:00 bis 21:30
Referenten: Constantin Wenning; Auditor, Geschäftsführer vetQM GmbH, Dr. Anne Becher, Dipl. Wirtschaftsmedizinierin

Aufbau-Organisation, Rollenbeschreibung, dynamische Arbeitsplatzbeschreibung – das ist doch was für große Praxen oder Kliniken, oder? Klare Antwort – NEIN. Denn überall, wo Mitarbeiter geführt werden, brauchen wir Ebenen, klar festgelegte Kompetenzen und Zuständigkeiten. So sind wir in der Lage mit Krisen, Wachstum des Unternehmens oder Benchmarks richtig umzugehen. Aber wie baue ich ein Führungsteam auf? Worauf muss ich achten? Im Webinar erfahren die Teilnehmer den Sinn und den Aufbau einer gut strukturierten Aufbauorganisation. Sie sehen den Zusammenhang zwischen dieser und einer Kommunikationsstruktur. So können wir ein Führungsteam aktivieren, um auch den Rest des Teams nachhaltig zu führen – und uns als Führungsteam selbst.

Lebensläufe:
Constantin Wenning ist gelernter TFA hat dann Tiermedizin bis zum Physikum studiert. Danach hat er langjährige Erfahrung als Klinikmanager gesammelt, um nun als Auditor und Geschäftsführer der vetQM GmbH Seminare zum Thema QM, Trainings für Kliniken etc. zu veranstalten.
Dr. Anne Becher studierte Tiermedizin und stellte schnell fest, dass Tierärzten ein wirtschaftlicher Background fehlte. Deshalb schloss sie ein betriebswirtschaftliches Studium an. In der Zwischenzeit arbeitete Sie als Großtierpraktikerin in 2 Tierarztpraxen und fertigte Ihre Promotion an. Seit 2007 arbeitet sie zusammen mit dem Steuerberater Ingbert Grisbauer als Geschäftsführerin der Dr. Becher-Griesbauer Unternehmensberatung. Dr. Anne Becher ist Dipl. Wirtschaftsmedizinerin.
