
Programm für das Webinar:
[bookmark: _GoBack]„Schwere Fälle leicht gemacht - Erfolgreiches Gewichtsmanagement mit internistischen Fallbeispielen
Datum 13.10.2020 , 20:00 bis 21:30
Referenten:
PD Dr. Petra Kölle, Dr. med. vet. habil. FTA für Fische (inkl. Zusatzbez. Zierfische) FTA für Reptilien Zusatzbezeichnung "Ernährungsberatung (Kleintiere)"
Anna-Lena Ziese, Tierärztin
Dr. Britta Kiefer-Hecker, FTA Tierernährung und Diätetik

Die Referenten besprechen mit Ihnen allgemeine Grundlagen zum erfolgreichen Gewichtsmanagement bei Hund und Katze. Dabei gehen sie auf die Vor-und Nachteile verschiedener Fütterungsmethoden ein. Sie können durch Teilnahme an diesem 90 minütigen Event und Beantwortung von Multiple-Choice-Fragen & Antworten 2 ATF Fortbildungsstunden erreichen. Oder alternativ 1 österreichische Bildungsstunde (dazu bitte unbedingt persönliche Nummer des Tierarztausweises angeben).

Privtdozentin Dr. Petra Kölle hat an der Ludwig-Maximilians-Universität Biologie und dann Veterinärmedizin studiert. Nach der Promotion war sie am Institut für Zoologie, Fischereibiologie und Fischkrankheiten der LMU München tätig, wo sie den Facharzttitel für Fische und den für Reptilien erwarb und sich 2001 habilitierte. Von 2003 bis 2008 war Dr. Kölle am Lehrstuhl für Tierernährung der LMU beschäftigt und erwarb während dieser Zeit die Zusatzbezeichnung "Ernährungsberatung (Kleintiere)". Seit 2010 ist sie als Oberärztin für Ernährungsberatung an der Medizinischen Kleintierklinik der LMU München und als gefragte Referentin im In- und Ausland tätig.
Frau Kiefer-Hecker studierte an der Ludwig-Maximilians-Universität in München. Nach ihrer Promotion (2002) am Lehrstuhl für Tierernährung zum Thema „Ernährung beim Breitmaulnashorn“ arbeitete sie bis 2003 als wissenschaftliche Mitarbeiterin weiterhin dort. Sie erwarb die Zusatzbezeichnung für Ernährungsberatung (Kleintiere). Seit 2003 ist sie für Hill´s Pet Nutrition tätig, wo sie seit 2007 als Associate Vet Affairs Manager für die wissenschaftliche Betreuung der Kunden und Mitarbeiter zuständig ist. 

Anna-Lena Ziese studierte an der Ludwig-Maximilians-Universität München. Anschließend war sie als wissenschaftliche Mitarbeiterin im Gastroenterologie-Service der Medizinischen Kleintierklinik tätig. Zurzeit promiviert sie mit einer Arbeit über die therapeutischen Möglichkeiten zur Modulation des intestinalen Mikrobioms bei Hunden mit gastrointestinalen Erkrankungen. 
