
Programm für das Webinar:
Stressmanagement 4.0 : Was kann das Führungsteam für die ganze Praxis erreichen?
Datum 1.12.2020 , 20:00 bis 21:30
Referenten: Dr. med. vet. Anne Becher; Dipl. Wirtschaftsmedizinerin, Constantin Wenning; Auditor, Geschäftsführer vetQM GmbH

[bookmark: _GoBack]In dem Webinar schaffen wir das Bewußtsein für aktuelle Herausforderungen der tiermedizinischen UnternehmerInnen. Stress wird empfunden - wir stellen einen Überblick her - wo Stress her kommt. Personal ist hier ein Kernthema - aus mehreren Perspektiven: Wie engagiere ich Personal, dass sie das tun, was ich möchte. Wie schöpfe ich finanziell maximalen Gewinn aus dem Einsatz von Personal, u.U. sogar an "teuren" Tagen, wie im Notdiensteinsatz. Wie halte ich Personal und spreche es an, dass Fluktuation reduziert wird und das intrinsische Motivationslevel erhöht wird. Was möchte das Personal im Jahr 2020. Als Repräsentant dient das Burnout Phänomen. Die TeilehmerInnen lernen in diesem Webinar Hintergründe für die TOP 1 der Krankheitsfälle: psychische Belastungen kennen. Sie bekommen Wege aufgezeigt, diese zu lösen, für sich selbst und andere.

Lebensläufe:
Annne Becher studierte Tiermedizin und stellte schnell fest, dass Tierärzten ein wirtschaftlicher Background fehlte. Deshalb schloss sie ein betriebswirtschaftliches Studium an. In der Zwischenzeit arbeitete Sie als Großtierpraktikerin in 2 Tierarztpraxen und fertigte Ihre Promotion an. Seit 2007 arbeitet sie zusammen mit dem Steuerberater Ingbert Grisbauer als Geschäftsführerin der Dr. Becher-Griesbauer Unternehmensberatung. Dr. Anne Becher ist Dipl. Wirtschaftsmedizinerin.
Constantin Wenning ist gelernter TFA hat dann Tiermedizin bis zum Physikum studiert. Danach hat er langjährige Erfahrung als Klinikmanager gesammelt, um nun als Auditor und Geschäftsführer der vetQM GmbH Seminare zum Thema QM, Trainings für Kliniken etc. zu veranstalten.
